Gambler’s fallacy

Ted uZ ta Cervend musi padnout!




Nezavislost jevli — dv€ mince

Pfi dvou hodech minci uvazujeme tyto jevy:
e A ...v prvnim hodu padne rub,
e B ...v druhém hodu padne rub,

e (' ...pravé jednou padne rub.

Jsou tyto jevy nezavislé?



Nezavislost jevl — tfi mince

P1i tfech hodech minci uvazujeme tyto jevy:
e A ...v prvnim hodu padne rub,
e B ...v druhém hodu padne rub,

e C ...nejprve padne k licii a poté 3 — k rubi (k =0, 1,2, 3).

Jsou tyto jevy nezavislé?



Ruska ruleta




Ruska ruleta

Dva hréci hraji ruskou ruletu, po kazdém vystielu se bubinek
revolveru znovu ndhodné protoci.

Domluvi se, Ze maximdalné provedou dohromady 6 vystreld.

S jakymi pravdépodobnostmi tato zdbava mtize dopadnout?
Jak by to vypadalo bez omezeni na maximéalni pocet vystield?

Jak se zméni vysledné pravdépodobnosti, kdyz se po vystrelu
bubinek neprotaci?



Ruska ruleta a gambler’s fallacy

RUSSIAN ROWLETTE ...

I MISSED FIVE TIMES
IN & ROW! I MUST BE
DM A LUCEY STEEAK.




Dynamit ve hie Bang!

Ztracis 3 zivoty. Jinak
= posli Dynamit hraci
po tvélevici.




Dynamit ve hie Bang!

Uvazujme osudi, ve kterém je N kouli, z toho n cernych.

Hrédi postupné tahaji koule (bez vraceni), kdo prvni vytahne
cernou prohral.

Jaka je pravdépodobnost prohry pro jednotlivé hrace?

N=79, n=9



Maxwelliv—Boltzmanntiv model

r rozliSitelnych castic, n prihradek

pro kazdou ¢astici ndhodné zvolime pfihradku (nezavisle na
ostatnich &asticich)

Jaké je pravdépodobnost, ze pfedem zvolena piihradka je
prazdna?

Jaka je pravdépodobnost, ze existuje prazdna prihradka?



Pravdépodobnost existence prazdné prihradky
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Pravdépodobnost existence prazdné prihradky
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